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1-1このマスクの使い心地についてお聞きします。通気性はいかがでしょう。
良い 20
普通 7
悪い 0
無回答 1
計 28

1-2着用感はいかがでしょう
良い 16
普通 10
悪い 1
無回答 1
計 28

1-3洗濯後の状態はいかがでしょう
洗濯前と変わらない 19
少し悪くなった 5
悪くなった 0
無回答 4
計 28
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1-4他にこのマスクについてのご感想などがありましたら、記載してください。

快適です。息もしやすいし、耳も痛くならないです。もっと普及したらよいのにと思います。
通気性は良好、洗うのも簡単なのはいい。ただ、気温が高くなると暑く感じるかも。
耳にかける部分も含めてソフトにフィットしやす。通気もよく快適ですが、気温の上昇とともに不織布に比べやや暑い感じです。
最初は裏表が逆のような気がしましたが、内側の触感がひんやりして、暑い季節にはいいと思いました。
市販のウレタンマスクとは異なり、肌に接する内側がツルツルの素材になっているので、お化粧が付きにくいのが嬉しいです。

肌に直接触れるので、やはり紙か布がよいと感じました。
化学製品のような臭いが気になりました。
もう少し大きい方がいいです
色のバリエーションがあればよい
洗剤が使えれば、更に良いのですが。
非常用に取っておこうと思います

2-1いつも主に使用しているマスクをお聞かせください
使い捨てマスク（不織布） 19
布マスク 6
ナイロン製（ウレタン他）マスク 2
その他 1
無回答 0
計 28

2-2その他と回答された方、具体的にお答えください。
手作りマスク

伸びが悪いので、耳にかける所が痛い。リバーシブルなのか？
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3-1マスクの保持状況をお知らせください。（複数回答可）
使い捨てマスク(不織布)のストックがあった 23
使い捨てマスク(不織布)を購入した 14
布マスクを購入した 9
布マスクを手作りした 6
ナイロン製(ウレタン製他)マスクを購入した 4
手に入れることが出来ずに困っている 1
その他 3

3-2その他を回答された方、具体的に回答してください。
布マスクをもらった
頂いた手作りマスク
母に作ってもらった布マスクを使っています。
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4その他、マスクや今回のこうべ医療者応援ファンドへの寄付に関して。ご意見など自由にお書きください。

医療従事者の皆さんに感謝の思いが届きますように。
これからも、寄付に協力したい。

少しでも助けになれたのなら幸いです。

良い取り組みだと思います。

be kobe  頑張れ

医療従事者のみなさんの活躍に感謝です
地元企業の支援も兼ねた企画だったので、それに賛同する意味で寄付をしました。今後も同様の企画があれば、参加していきたいと思います

元々、医療従事者の方の助けになればと募金に、見返りを求めているものではなかったので、このような思いやりをいただき、驚くと同時に温かい
気持ちになりました。
引き続き、支援の輪を広げていただければと思います。

家にミシンが無く、布マスクを手作り出来ずに困っていました。
医療従事者への感謝の気持ちをお伝えでき、微力ながら力になれたことは嬉しいです。
終息までの長い闘いではありますが、神戸市民が一丸となって闘いたいと思います。

とてもよい取り組みだと思います。いつも年度末にどうしようかと迷ってますが、今年度はさっさと決めることができました。

医療従事者の皆様のおかげで私達の安心な暮らしが守られていることを、改めて感謝する日々を送っています。皆様が少しでも身体を休められる時
間があるように、と祈っています。

中国産のマスクが多い中で、神戸のメーカー作成の配布は嬉しかった。
応援する気持ちはあっても銀行振り込みなどはなかなかすぐに実行に移せない。今回は、メールで簡単に協力できたのがよかった。


	Sheet1

